Zein dira zuen proiektuaren kosturik garrantzitsuenak?

Kasu honetan zakarrontzi inteligente bat egingo dugu eta hainbat kostu edukiko ditugu.
Hainbat motatakoak izango dira, zuzenak, zeharkakoak, finkoak, aldagarriak, ekonomikoak
eta bestelakoak. Hauek hurrengo paragrafoetan azalduko ditugu.

Kostu finkoak eta aldakorrak: (Ikus 1. eranskina)

Finkoak: Beheko taulan agertzen den bezala hainbat kostu finko izango ditugu horien artean
alokairua, langine posible baten soldata, ura eta elektrizitatea.

Aldakorrak: Aldakorrak aldiz, dentsitate sentsorea, plaka solarrak, kuboak, mugimendu
sentsoreak eta zaborretarako poltsak dira.

Kostu zuzenak eta zeharkakoak:

Kostu zuzenak aurretik aipatutako kostu guztiak dira, hau da, dentsitate sentsorea, plaka
solarrak, kuboak, mugimendu sentsoreak eta zaborretarako poltsak.

Zeharkakoak aldiz, ez ditugu izango oraingoz.

Eranskinak

1. Eranskina


https://docs.google.com/spreadsheets/d/1B3XXATk7QMIX3_c1pPLl6ayrDDyiPMejyCxYrFSu_dE/edit?usp=sharing
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